



# 農廳試驗用新藥防治水稻蟲害

防治水稻螟蠶，省農林廳刻正會同農復會及糧食局，研究使用新藥「地亞淨濃」。

水稻螟蟲是水稻地產的大敵，尤其是對於蓬萊稻，螟蟲的為害更為嚴重。蓬萊稻品質好，經濟價值高，如果螟蟲能够防治，每公頃的大產量也比在來稻為多，因此防治水稻螟蟲是水稻地產最重要的工作。數年前農

本省四十六年  
度米谷生產目標，  
定為一百九十九萬噸  
，種植面積八十二  
萬五千公頃，每公  
頃產量為二、三〇  
四公斤。上述生產  
目標，雖然比去年  
提高了，但種植面  
積未變，因此，必  
須增加單位面積產  
量。

省糧食局為配  
合增產，今年將採  
取多種措施：一、  
增配（比去年）肥

種增產上的最重要的工作。數年前復會和糧食局即會同農林廳自國外購入大量「富粒多」水稻螟蟲，將分兩處防治，效果極好，一期試驗，第一期即有劇毒，使用時如粗心大意即有中毒致命的危險，數年來已使農友多人中毒死亡，政府有鑒於此，乃啟用PPM防治，林等五個縣市的

，P.M.也相當難，年度畜牛健康新評比，因此最近又決定試用「地亞淨濃」防治。這是瑞士嘉基化學公司出品的一候突然轉暖，參

種農藥，對於蠅蟲有特殊的防治效果。養場內，裝玻璃窗，四周儘是竹編，木條，木頭等，並用鐵鏈的一百多

本省係向瑞士購來自農村的三百頭健壯肥大的畜牛，經以配成品送往瑞士該公司化驗結果，證明效果與原甚麼都動也不動裝品相同，優良秩序。

農林廳計劃用「地亞淨濃」防治九時正，一陣爆竹，大會開

## 配合米穀增產

萊稻的農戶的肥料  
。四、以三百萬元  
貸放購買自動耕耘  
機。五、繼續辦理  
由大綱定水、六、

、增加稻谷倉庫。  
九、貸放生產資金。  
一億元。十、繼續辦理缺糧稻戶食米。

貸放。十一、廉價供應棉布十八萬匹。  
。十二、配售豆餅給養豬農戶。

講習所作室內基本課程講授外，其餘時間將前往本省西部土壤沖蝕嚴重地區實地實驗，並研

### 水土保持講習

員委平菲  
臺返美自

爲培育本省水土保持技術人員，名額定十五名，參省農林廳、臺灣大加講習人員將自新學、農復會和水利局，決定繼續舉辦苗栗、屏東、桃竹、南投、高雄、等縣政府或鄉鎮公該班由農林廳副廳所調集。  
長羅啓源主持，分甲乙兩組，甲組講二月十一日開始，除第一個星期在臺北，學習時間是三個星期。母臺灣省農會人員。

牠：包括部，佔三十分之二。在農士率領下，他們，陣容整齊，各顯其能，頗為壯觀。評分標準之內。

側記  
碧影  
們頭

賽記分標準中所規定：全  
包括體型、體質、行動  
、體態與體重，佔二五%  
頸部：包括額、眼、角、  
嘴及下顎，佔一〇%。  
  
動作劃二  
比賽  
果是「三  
武瓊和林  
的冠軍。  
為彰化縣

包括肩、臂、頸骨、前肢  
臺中市別

## 中部畜牛健康比賽側記

碧影

動全%、。彰化縣的冠軍。林瓊武和「三果」是「三比賽計劃」動作全。

肢  
臺中市

入原料，自己配製，經以配成晶送往瑞士該公司化驗結果，證明效果與原裝品相同。農林廳計劃用「地亞淨濃」防治陣爆竹，大會開幕了，這一來來自農林的「一百四十七頭健壯肥大的蓄牛，幽閑地嚼着青草。可能牠們已知道這次光臨臺中市係來做客吧，否則爲甚麼都動也不動的保持着場內的優良秩序？